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DIRECCIÓN PARQUE NACIONAL GALÁPAGOS
RESUMEN EJECUTIVO

TITULO DEL PROYECTO XXXX … Y CÓDIGO DEL PERMISO DE INVESTIGACIÓN …XX-#PC-xx-23


NOMBRES DEL INVESTIGADOR PRINCIPAL Y COLABORADORES

NOMBRE DE LAS INSTITUCIONES A LAS QUE PERTENECEN LOS PARTICPANTES 
ANTECEDENTES (Se debe incluir información de los años de ejecución del proyecto, razón por la que se desarrolló el mismo, objetivos generales y específicos que se están trabajando. Detallar los sitios o lugares donde se desarrolla la investigación).

RESULTADOS (Los resultados deben ser presentados en base a los objetivos específicos, si tienen varios resultados por objetivo, enumerarlos según corresponda. Incluir gráficos, tablas u otros análisis de fácil interpretación así como una descripción bien detallada del mismo).
Objetivo 1: Descripción del objetivo específico 1
1.1.  Descripción de resultado del objetivo 1 
1.2. Descripción de resultado del objetivo 2 
Objetivo 2: Descripción del objetivo específico 2
2.1. Descripción de resultado del objetivo 1 
2.2. Descripción de resultado del objetivo 2 
PROPUESTAS DE MEDIDA DE MANEJO (Según los resultados obtenidos de su proyecto de investigación durante su periodo de ejecución, detalle todas las propuestas y recomendaciones que la Dirección del Parque Nacional Galápagos deberá implementar para garantizar un adecuado manejo del objeto de su estudio).
CONCLUSIONES
IMPACTO DE SU PROYECTO (Describa el impacto de su proyecto, pudiendo ser positivo y negativo, intencionales o no, directos e indirectos, ejercidos sobre grupos metas, usuarios y comunidad).
REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS (Toda la información presentada en este documento debe ser adecuadamente citada y deberá anexarse en físico o digital los respaldos de la literatura).
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                                              FIRMA Y NORMBRE DEL INVESTIGADOR
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