DONACIONES EN LA ESTACION DARWIN

1. Efectivo o Cheque
Contabilidad en la Estación recibe la donación en efectivo o cheque - Factura- nombre y direccion de correo. Se envía un email a Liza Nagode con copia a contabilidad. Puede ser alguien de Relaciones Públicas, de Dirección Ejecutiva o del Punto de Donaciones que justamente se topa con una persona que quiere donar.  Esta información la ingresan en el Area de Recaudaciòn de fondos para respectivo proceso de seguimiento y agradecimientos, etc.

2. Cajas de Donaciones en la Estación (donaciones anónimas)
Las 3 cajas tienen candado con llave en contabilidad. El dinero es contabilizado semanalmente por el Area Financiera/Personal de contabilidad. Caja en Sala de Exhibición, Estatua de Darwin, Caja Video de Pinzón de Manglar. Se va a contar con cajas de donaciones en el Nuevo carro eléctrico. 

3. Donaciones con Tarjeta de Credito
Punto de regalos- Se pasa la tarjeta. Punto de regalos entrega un recibo de caja. Esta información la ingresan en el Area de Recaudaciòn de fondos para respectivo proceso de seguimiento. 


4. In-kind donation (donación de equipo o tiempo de expertos- cualquier donación que no sea dinero)
Por ejemplo San Diego Zoo nos da el tiempo de personal. Esta donación tiene un valor. Cuando la DPNG nos apoya con viajes, tiempo, combustible. Alguien nos dona un cámara, computadora. Esta información la ingresan en el Area de Recaudación de fondos para respectivo proceso de seguimiento, etc.

DONACIONES FUERA DE LA FCD
5. Online - ICF Estados Unidos (501C3)- Manejado por ICF, registro en la ECCD.
Donaciones en línea via www.darwinfoundation.org (VIA ICF)
[bookmark: _GoBack]Emiten recibos para los impuestos para ciudadanos norteamericanos. Recaudación de fondos tiene acceso a la base de datos de ICF para nuestro registro interno. Proceso de Recaudación de fondos.

6. Depósitos a Cuenta en Ecuador (Banco del Pacífico) y Cuenta en Inglaterra
Transferecia Bancaria. Grupos de visitantes o donantes nos envían un email con la confirmación de pago a la FCD. Información de cuentas bancarias se encuentran en este link. 
https://www.darwinfoundation.org/es/dona

